



河海大学两教授受聘江苏省自然科学基金委员会学科组成员

发布时间: (2010-3-29 9:07:25) 点击次数: 1728

第五届江苏省自然科学基金委员会近日在南京召开,河海大学刘汉龙、朱伟两位教授分别受聘为第五届基金委员会工程学科组和资源环境学科组成员。

刘汉龙,男,1964年生,教授,博士生导师,河海大学土木与交通学院院长,长江学者奖励计划特聘教授,国家杰出青年科学基金获得者,国务院学科评议组成员,教育部科技委学部委员,中国岩石力学与工程学会环境岩土工程分会理事长;发表学术论文160多篇,成果获国家科技进步二等奖1项,省部级科技进步一等奖3项、二等奖4项,国家专利26项。

朱伟,男,1962年生,教授、博士生导师,河海大学水资源高效利用与工程安全国家工程研究中心副主任,国家“863”计划首席科学家,江苏省青蓝工程中青年学术带头人,中国环境科学学会水环境分会常务理事兼城市水环境专委会主任;发表论文60余篇,出版专著1部,成果获省部级奖励3项、国外奖励2项,国家发明专利6项。

江苏省自然科学基金是江苏省政府设立的以支持原始创新研究为重点的科研专项基金,基金委员会实行任期制。

※ 信息来源: 党办、土木院 信息负责人: 赵坚 责任编辑: 李娜

[关闭窗口]